



Emisija je do sada stekla veliki broj poklonika

Novi ciklus emisija "Za i protiv" na FTV-u

Nastupit će debatantni klubovi iz osam srednjih škola iz cijele BiH

Gosti u studiju su ugledne javne ličnosti
 ● Mladi uče kako da iznose svoje stavove i mišljenja ● Pouka za političare

Novi ciklus obrazovno-zabavnih emisija pod nazivom "Za i protiv" startao je 5. oktobra i već prvom emisijom potvrdio svoj kvalitet i popularnost koju je ranije stekao među mladim gledaocima FTV-a.

- I ovaj 13. ciklus sadrži sedam emisija koje će biti emitovane subotom u 11 sati, a govorit će o zanimljivim temama gdje će debatni klubovi, odnosno učenici srednjih škola di-

pjesnici Bisera Alikadić i Velimir Milošević, pjevačica Amila Glamočak, glumac Mladen Jeličić -Troka, urednica Muzičkog programa FTV-a Ismeta Dervoz, te legenda bh. planinarstva Drago Bozja- otkrila je urednica Anzulović.

Emisija za mlade

Emisije "Za i protiv" bit će ilustrovane humorističkim prizorima koje su osmislili debata-

Diplome za uspješan rad

Urednica i režiser serijala "Za i protiv" Maja Anzulović i Slaviša Mašić dobili su diplome "Soroš Debatnog centra BiH" za uspješnu četverogo-

dišnju realizaciju ovog projekta u kojem su, osim domaćih debatnih klubova, nastupili i brojne ekipe iz susjednih zemalja.

skutirati o razlozima "za" i "protiv" neke postavljene teze, i to po Karl Poperovoj metodi - pojasnila je urednica serijala Maja Anzulović.

Zabava i edukacija

U ovom ciklusu učestvovat će predstavnici gimnazija iz Sarajeva, Fojnice, Banje Luke, Bijeljine, Capljine i Živinica, te Srednje medicinske škole iz Banjaluke, Srednje tekstilne škole iz Sarajeva i Mješovite srednje škole iz Jablanice.

- Ocjene o nastupu debatantskih klubova davat će sudije, profesori i članovi Univerzitetske debate, kao i specijalni gosti prof.dr. Vladimir Premec,

nti, a predstaviti će ih popularni bh. glumci Mediha Musliović i Edhem Husić. Režiju ovog serijala potpisuje Slaviša Mašić, a scenario Sanja Vlasiavljević.

- Ovaj program je edukativnog karaktera i treba da kroz svoj takmičarski duh nauči mlade kako da razmišljaju, te hrabro i odlučno iznose svoja mišljenja i stavove koji mogu biti od značaja u demokratski uređenom društvenom sistemu. "Za i protiv" može poslužiti i drugim ljudima, a posebno političarima koji u ograničenom vremenu trebaju jasno iznijeti svoje stavove - istakao je režiser Slaviša Mašić.

I. BRKIĆ